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2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

PROYECTO DE LEY DE RECONOCIMIENTO 
DE LAS COMUNIDADES ANDALUZAS 

ASENTADAS FUERA DEL 
TERRITORIO ANDALUZ 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesi6n cele- 
brada el dia 2 de abril de 1986, de conformidad con lo 
previsto en el art. 96 del Reglamento de la CBmara, ha 
acordado prorrogar al plazo para la presentaci6n de en- 
miendas al Proyecto de Ley de reconocimiento de las 
Comunidades Andaluzas asentadas fuera del territorio 
andaluz, hasta las 1 B,30 horas del día 15 de abril de 
1966. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 3 de abril de 1966. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

2.4 Proposiciones no de Ley y 
Propuestas de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiclones no de Ley 

SOBRE EL TRASVASE DE AGUAS DE 
LOS PUEBLOS DE LA COSTA GRANADINA 

A LA PROVINCIA DE ALMERIA 

Presentada por el G.p. Centrista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el día 2 de abril de 1986, de conformidad con lo 
previsto en el ert. 162.1 del Reglamento de la Cgmara, 
oída la Junta de Portavoces, ha admitido a trámite y or- 
denado la publicación en el Boletin Oficial del Parlamen- 
to de Andalucia de la Proposición no de Ley relativa al 
trasvase de aguas de los pueblos de le costa granadina 
a la provincia de Almería, presentada por el G.p. Cen- 
trista. 

Los Grupos Parlamentarios, con arreglo a lo previsto 
en el art. 162.2 del Reglamento de la CBmara, podrán 
formular enmiendas a la mencionada Proposici6n no de 

Ley hasta seis horas antes del comienzo de la sesión en 
que la misma haya de debatirse. 

Sevilla, 2 de abril da 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El G.p. Centrista, a tenor de lo previsto en el art. 161 
del Reglamento de la CAmara, presenta la siguiente Pro- 
posición no de Ley, relativa a los trasvases de aguas de 
los pueblos de la costa granadina a la provincia de Al- 
merla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El agua, que a nivel universal es un bien escaso. tiene 
en las provincias orientales de Andalucía una importan- 
cia excepcional. La poblaci6n, que sufra las dificultadas 
ocasionadas por una escasez dram8tica. est8 muy sen- 
sibilizada y reacciona con viveza ante cualquier iniciati- 
va que afecte a la distribuci6n del agua. 

La situación ha evolucionado negativamente durante 
las últimas dkadas. La implantaci6n da cultivos extra- 
tempranos, con impresionantes rendimientos económi- 
cos, y el aumento de poblacibn, consecuencia de esa 
nueva agricultura y de las posibilidades turísticas de la 
zona, han provocado un imprevisible aumento del con- 
sumo y, por ende, situaciones alarmantes. La exp’nta- 
cibn incontrolada de los acufferos ha ocasionado una 
selinización de las aguas que llega en algunos casos al 
1,5 y 2 gramos de sal por litro. Hay núCleos de pobla- 
ción importantes que tienen que abastecerse de agua 
con cisternas, incluso para usos domkticos. 

En estas circunstancias, plantear un trasvase de 
aguas superficiales a zonas mBs alejadas y de otra pro- 
vincia hiere la sensibilidad de la población. 

Se de la circunstancia, quizás porque el problema es re- 
ciente, de que no existen en la Administración no va pro- 
yectos, ni siquiera estudios que aborden un tema hoy 
tan urgente como la dotaci6n de agua, tanto para usos 
dom&ticos como para usos agrfcolas de los pueblos de 
la Contraviesa y, en general, de la costa granadina Es 
conveniente hacer notar que no es cuestibn de provin- 
cianismo, sino de estricta justicia por razones de nece- 
sidad. Las dos terceras partes del caudal que recibe el 
pantano de Benlnar. en la provincia de Almerla, proce- 
den de municipios de la provincia de Granada, pero co- 
mo forman parte de la cuenca del rfo Adra, por raz6n 
natural, nadie discute su utilizaci6n. 

Con el fin de clarificar la situacibn, evitar confusionis- 
mos y tranquilizar los &&ws hoy crispados de la pobla- 
ción, se hace inaplazable una definici6n expllcita y 
transparente del Parlamento andeluz, que se concreta- 
ría en los siguientes puntos: 

Proposicibn no de Ley 

1. ’ Urgir a la Administración pare que, con la mk- 
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ma urgencia. redacte los proyectos que garanti- 
cen con carkter preferente la satisfacci6n de 
las necesidades, tanto urbanas como agrlcolas, 
de los municipios de la costa granadina y la Con- 
traviesa. 

2. D Que, para evitar sentar precedentes que sedan 
diflciles de rectificar, se suspenda cualquier ini- 
ciativa de trasvase hasta que los proyectos a 
que sa aluda en el punto anterior est6n ejecuta- 
dos. 

Sevilla, 19 de marzo de 1986. 
El Portavoz del G.p. Centrista, 

Fernando Aranas del Buey. 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaclones 

SOBRELOSPROYECTOSFEDER 
PARA ANDALUCIA 

Prestada por al G.p. da Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento da Andalucla. en sasi6n cala- 
brada el día 2 de abril de 1986, a tenor da lo previsto en 
el art. 149 del Reglamento de la C6mara. ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Interpelación 
núm. 11186, relativa a los proyectos FEDER pera An- 
dalucía, formulada por el G.p. da Alianza Popular. 

De conformidad con lo dispuesto an el art. 65.1 del 
Reglamento de le CBmara, se ordena su publicaci6n en 
el Bo/et/n Ofh.i8/ del Pad8mento de Andelucia. 

Sevilla, 2 da abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cano Buaso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

El G.p. de Alianza Popular de Andalucla, con arreglo a 
lo previsto an el art. 148 y siguientes del Reglamento 
da la CBmara, formula la siguiente Interpelación al Con- 
sejo da Gobierno, relativa a los proyectos FEDER para 
Andalucla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Los medios de comunicacidn han dado recientemente 
la noticia de que al Gobierno de la nación no ha remitido 
a la CEE ni uno ~610 de los proyectos del Gobierno anda- 
luz destinados a ser financiados por los fondos FEDER 
de desarrollo regional. 

En declaraciones a la prensa, el Presidenta del Gobier- 
no andaluz ha manifestado que lo importante as que ei 
dinero venga a Andalucía, y que los proyectos presen- 
tados eran tan $610 una alternativa a los elaborados por 
el Gobierno central. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

Intarpalaclón 

1. 

2. 

3. 

(Ch16 inversiones van a suponer para Andalucía 
los proyectos presentados por al Gobierno central 
y cuales hubiesen supuesto de haberse remitido a 
la CEE los proyectos presentados por al Gobrerno 
andaluz? 
(Cu6las han sido los proyectos presentados defi- 
nitivamente a la CEE y cu8l era la alternativa a ca- 
da uno de ellos presentada por el Gobierno anda- 
luz? 
iConsidera el Gobierno andaluz que son m8s wn- 
portantes para Andalucía los proyectos remitidos 
por al Gobierno de la naci6n que la alternativa pra- 
sentada por el Gobierno andaluz? 

Sevilla, 31 de marzo de 1986. 
El Portavoz del G.p. de Alianza Popular, 

Antonio HernBndez Mancha. 

2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales anta al Plano 

SOBRE LA SITUACION DEL CENTRO 
ESPECIFICO DE EDUCACION PERMANENTE 
DE ADULTOS DE LA CALLE SAN JUAN DE 

LA CRUZ, DE SEVILLA 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manual Angulta 
Peragón y 0. Manual Gómez de la Torre, 

del Q.p. Comunlsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia da la CBmara, a tenor de lo previsto en 
la Rasoluci6n da la misma por la que se regulan las Intar- 
pelacionas y Preguntas con tramita de urgencia axtraor- 
dinaria, ha calificado favorablemente la Pregunta con 
ruego de contestacibn oral ante al Pleno núm. 33/86, re- 
lativa a la situacibn del centro aspaclflco da Educacibn 
Permanente da Adultos de la calla San Juan de la Cruz, 
de Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Manual 
Anguita Peragbn y D. Manual Gómez de la Torre, del 
G.p. Comunista. 

Da conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
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Reglamento da la Camara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andelucia. 

Sevilla, 2 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento da Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Anguita Peragón y 0. Ma- 
nuel Gbmez da la Torre, Diputados del G.p. Comunista, 
con arreglo a lo previsto en al art. 153 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go- 
bierno la siguiente Pregunta, con ruego de contestación 
oral ante el Pleno y tramitaci6n de urgencia especial, re- 
lativa a la situaci6n del centro específico de Educacibn 
Permanente de Adultos de la calle San Juan de la Cruz 
de Sevilla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En el Pleno celebrado el pasado 13 de noviembre, el 
Consejero de Educación aseguraba que el centro espe- 
cífico de Educación de Adultos en calle San Juan de la 
Cruz, de Sevilla, estaría funcionando en el primer tri- 
mestre de 1988. 

Bien cierto es que de alguna forma asl fue, ya que a 
mediados de febrero de 1986, aun en condiciones pre- 
carias en diversos locales cedidos y/o compartidos con 
otras entidades, y contando con el esfuerzo, no sufi- 
cientemente conocido y valorado, de los integrantes de 
cada centro, por fin, en alguna medida, se vela «refleja- 
da en los hechos flsicos» la «creaci6n jurídica» perfec- 
tamente normal que se habla realizado con bastante an- 
terioridad. Exactamente, la Orden de craaci6n est8 fe- 
chada el 25 de mayo de 1985 y fue publicada en el BOJA 
del 12 de abril de 1985. 

También se afirmó en tal Pleno que para su puesta 
en funcionamiento de destinaban 5.500.000 pesetas, 
entre inversiones y gastos ordinarios. 

Por otra parte, por las precarias condiciones de los di- 
versos locales al parecer, no se ha entregado aún la do- 
tación de material, en tanto que a centro de nueva crea- 
cibn de ocho unidades. 

La demanda y necesidad de atención socio-educativa 
de la población. evidente en torno al hipot6tico enclave 
físico del centro jurldicamente creado, es obvia, corno 
se desprende de la composición del Distrito VII de la 
ciudad de Sevilla. 

En definitiva, la situación actual por inadecuaci6n de 
locales, inexistencia de dotacibn de material a centro de 
nueva creaci6n. etc., persiste, y no ~610, desgraciada- 
mente, en este centro. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

iEn qué plazo dispondrá de local propio este centro 
especifico de Educación Permanente de Adultos? 

LSe ha hecho o cuándo piensa hacerse petición for- 
mal al Ayuntamiento de Sevilla de un solar o local con 
destino a este centro especifico? 

(Cuándo, cbmo y qu6 material se le facilitar8 a este 
centro de nueva creación de ocho unidades como <(do- 
taci6n a centro de nueve creaci6n»? 

Sevilla, 1 de marzo de 1986. 
Los Diputados del G.p. Comunista, 

Manuel Anguita Peragón, 
Manuel Gbmez de la Torre. 

SOBRE EL USO DE LOS RECURSOS 
HIDRAULICOS DE LA CUENCA DEL 

RI0 GUADALFEO 

Formulada por el Ilmo. Sr. ll. Enrique Cobo 
Fernhdez, del G.p. Sociallsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el dia 2 de abril de 1986, ha acordado admitir a 
trámite la solicitud de conversión en Pregunta con rr igo 
de respuesta oral de la Pregunta con ruego de respues- 
ta escrita, relativa al uso de los recursos hidráulicos de 
la cuenca del rlo Guadalfeo, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Enrique Cobo Fernández, del G.p. Socialista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 85.1 del 
Reglamento de la CBmara. se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucla. 

Sevilla, 3 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla. 

Juan 8. Cano Bueso. 

SOBRE LAS PREVISIONES Y PLANES 
DE EMERGENCIA PARA LAS POBLACIONES 

CERCANAS A LAS BASES MILITARES 
DE ROTA Y MORON 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe Alcaraz 
Masats, del Q.p. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Cámara, de conformidad con las 
normas reguladoras de las Interpelaciones y Preguntas 
con ruego de contestación oral ante el Pleno por la via 
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de urgencia extraordinaria, ha resuelto calificar desfa- 
vorablemente y no admitir a trhmite la Pregunta con 
ruego de contestacibn oral ante el Pleno relativa a las 
previsiones y planes de emergencia para las poblacio- 
nes cercanas a las bases militares de Rota y Morbn, for- 
mulada por el Ilmo. Sr. 0. Felipe Alcaraz Masats, del 
G.p. Comunista. 

A tenor de lo establecido en el pãrrefo 2.” del punto 3.’ 
de las citadas normas, la Mesa de la Ctimara, en sesi6n 
celebrada el día 2 de abril de 1986, ha acordado ratifi- 
car la resoluci6n de la Presidencia del Parlamento. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cgmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 2 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

2.8 Contestaciones del Consejo de Gobierno 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 

ORDENACION TERRITORIAL DE LA 
BAHIA DE ALGECIRAS 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Glmez de 
la Torre, del O.P. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en al art. 65.1 del Re- 
glamento de la CBmars, se ordena la publicaci6n, en el 
Boleth Oficial del Parlamento de Andahcia, de la con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 520/85, relativa a la 
ordenacibn territorial de la bahla de Algeciras. formula- 
da por el Ilmo. Sr. 0. Manuel Gómez de la Torre, del 
G.p. Comunista. 

Sevilla, 3 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

Formula el Sr. Diputado don Manuel G6mez de la Torre, 
del G.p. Comunista, una pregunta con ruego de res- 
puesta escrita relativa a la ordenación territorial de la 
bahía de Algeciras. 

En primer lugar, y con respecto al convenio entre el 
Ayuntamiento de Algeciras y el puerto comercial, he de 
informar que en febrero de 1984 se aprobb definitiva- 
mente la Revisi6n del Plan General de Ordenación Urba- 

na de Algeciras, cuya memorie justificativa de las deter- 
minaciones sobre el puerto fue recurrida en reposición 
por el puerto de Algeciras, recurso que fue desestima- 
do, manteni&dose Integramente las determinaciones 
del plan aprobado. 

En segundo lugar, y sobre el impulso al planeamiento 
municipal y comarcal, preocupaci6r-i constante de este 
Consejerla, se han realizado desde 1980 numerosas 
actuaciones encaminadas a cumphr un doble objetwo: 

8J La revisi6n del planeamiento municipal vigente. 
En 1989 se aprobaron definitivamente por el Mi- 
nistro de la Vivienda los siete planes municipa- 
les del Campo de Gibraltar 
En 1980 se inici6 la revisiãn de todos los planes 
municipales. La situación actual de dichos planes 
puede comprobarse en el cuadro adjunto. 

bJ Directrices comarcales. 
Por Resolución de 15 de julio de 1983 se inicia la 
redacción de unas Directrices de Planeamiento 
que serían tramitadas como Avance de Plan Co 
marcal. A tal fin, se suscribió un convenio entre la 
Consejeria de Polkica Territorial y la Excma. Dipu- 
taci6n Provincial de CBdiz de cara a la financiación 
de las mismas, por un valor de 9.200.000 pesetas. 
En la actualidad, la creacibn de la Mancomunidad 
de Municipios del Campo de Gibraltar hace cam 
biar la orgsnizaciõn administrativa. Para ello se es- 
ta formulando un convenio para la confirmacibn de 
los trabajos, que suscribirlan los municipios afec- 
tados: la Mancomunidad de Municipios, la Excma 
Diputaci6n Provincial y esta Consejerla. El objeti- 
vo prioritario, tras la firma de este convenio, es la 
redacci6n de las bases de directrices pera el pre- 
sente afío. 

Por lo que respecta a las zonas industriales y en cuan I 
to a la compatibilidad de usos que no estAn expresa- 
mente mencionados en la Ley, su determinacibn corres 
ponde al planeamiento municipal a trav6s de la clasifi- 
cación y calificaci6n de suelo. 

Por otra perte yen lo relativo a la ocupación del litoral 
por zonas industriales, la Consejerla de Política Territo 
rial ha contratado el avance del Plan de Ordenacibn de 
Playas. Al mismo tiempo, el Plan Espacial de Proteccibr? 
del Medio Flsico y de los Recursos Naturales de la provin- 
cia de C&diz establece un avance de protección sobre zo 
nas concretas y determinadas del litoral de le bahía de 
Algeciras. 

Finalmente, con las directrices comarcales se espera 
convalidar la mayorla de las determinaciones del pla 
neemiento municipal, afectando fundamentalmente al 
orden supramunicipal, normalmente no contemplado 
en los planes generales o normas aprobados. 

Sevilla, 14 de marzo de 1986. 
El Consejero de Política Territorial, 

Jaime Montaner Rosell6. 



CONTESTAClON DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 

PROTECCION DE LA LAGUNA 
TORREGUADIARO E ISLAS DE LA 

DESEMBOCADURA DEL RI0 GUADIARO 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas 
Martos, del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la C&mara, se ordene la publicacibn, en el 
Boletln Oficial del Parlamento de Andalucia, de la con- 
testacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 11/86, relativa a la 
proteccibn de la laguna Torreguadiaro e islas de la de- 
sembocadura del rlo Guadiaro, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Manuel Arenas Martos. del G.p. Socialista. 

Sevilla, 3 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cano Bueso. 

Destaca en este laguna de Torreguadiaro su debil ri- 
quera zoológica, ya see en el total de efectivos como en 
el de especies, registrhndose cierta afluencia de aves 
migratorias en el perlodo otofiel, sin nidificaciones en 
las orillas de la laguna. 

Entre las circunstancias de su ubicación destacan el 
desagüe de un canal de riego que pasa por sus proximi- 
dades, su cercanía a la carretera nacional, la existencia 
de un camino a escasos metros de sus orillas junto al 
que se ubica una urbanizecibn y, finalmente, la cercanía 
de una playa de afluencia importante, con lo que la pre- 
sencia humana en el lugar es intensa. 

La legislación sobre Espacios Naturales Protegidos 
(Ley 1511975, de 2 de mayo, y Decreto 267611977, 

de 4 de marzo) establece reglmenes de protecci6n es- 
pecial en funcibn de la singularidad e interk de los velo- 
res naturales, y la única figura que sería aplicable a esta 
laguna, dadas sus dimensiones, seria la reserva inte- 
gral, lo cual no es posible por no alcanzar su valor la ca 
tegorla de excepcional ni científicamente (en sus ver- 
tientes botánica, zoológica y geolbgicai, ni tampoco 
respecto a su localización (ya que a relativa poca dis- 
tancia hay enclaves verdaderamente fundamentales pan 
ra aves migratorias: laguna de Medina y complejos la- 
gunares de Chiclana, Puerto Real y El Puerto de Santa 
Marra). 

No obstante, la Agencia de Medio Ambiente tlene 
previsto, pera proteger las aves en esta laguna, su de- 
claración como refugio nacional de caza. según lo dis- 
puesto en la Ley de Caza. 

AdemAs, está en discusión por una Comisión T@cni 
ca, las Directrices Generales del Litoral elaboradas por 
la Dirección General de Ordenación del Territorio. de la 
Consejería de Política Territorial, donde se protegerhn 
las lagunas prelitorales y litorales y seran consideradas 
como suelo no urbanizable, prohibiendose todo tipo de 
vertido y rellenos. 

Por lo que hace referencia a las islas de la desembo- 
cadura del río Guadiaro, son patentes sus valores natu- 
rales, geogrãficos y paisajísticos, los cuales deben 
compatibilizarse con los aprovechamientos primarios y 
agropecuarios de la zona. Las directrices de Polltica Te- 
rritorial regulan las medidas de protección, pudiéndose 
someter la realizacibn de explotaciones acuícolas, ìgrí- 
colas, salineras, etc., en estas áreas al previo requisito 
de la elaboracibn de un estudio de impacto ambiental 
evaluado por la AMA. 

Sevilla, 17 de marzo de 1986. 
El Consejero de la Presidencia, 

Angel M. Lbpez y López. 

3. INFORMACION 

3.1 Acuerdos, resoluciones y comunicados 
de los brganos de la Cámara 

HABILITACION DEL LWES 14 DE ABRIL 
DE 1986 A EFECTOS DE DICTAMINAR DOS 

PROYECTOS DE LEY 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesibn cele- 
brada el día 2 de abril de 1986, ha acordado habilitar el 
lunes 14 de abril de 1986. a efectos de dlctaminar los 
Proyectos de Ley de Patrimonio de le Comunidad Autó- 
noma de Andalucía y de determinación y revisión de tao 

PAG. NUM. 7.002 SOPA NUM. 372 SEVILLA, 8 DE ABRIL DE 1 Ytlb 



SEVILLA, 8 DE ABRIL DE 1986 SOPA NUM. 372 PAG. NUM. 7.003 

rifas portuarias y cánones en puertos a instalaciones 
portuarias de la Comunidad Autónoma Andaluza. 

La Junta de Portavoces, en sesi6n celebrada en la fe- 
cha antes citada, ha aceptado el citado acuerdo. 

De conformidad con lo dispuesto en el ert. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 2 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan 8. Cano Bueso. 

3.2 Actividad Parlamentaria 

3.2.1 Reuniones celebradas y lemas tratados 

REUNIONES CELEBRADAS POR LOS 
DISTINTOS ORGANOS DE LA CAMARA 
DURANTE EL MES DE MARZO DE 1986 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena la publicación, en 

el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de las 
reuniones celebradas por los distintos brganos de la Cá- 
mara durante el mes de marzo de 1986. 

Sevilla, 3 de abril de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

DiS Organo Parlamentario Temes tratados 

5 marzo de 1966 Mesa del Parlamente 
Junta de Portavoces 

6 marzo de 1986 Mesa del Parlamento 

13 marzo de 1966 Mesa del Parlamento 
Junta de Portavoces 
Mesa de la Comisibn 
de Polftica Social 

1.O Propuesta de de- 
signaci6n de vocales 
de la Junta Electoral 
de Andalucla. 
2.’ Conocimiento de 
los acuerdos adopta. 
dos por la Mesa de fa 
Cdmara. 
3.O Asuntos varios. 

Dis 

17 marzal de 1966 

19 marzo de 1966 

20 marzo de 1966 

20 marzo de 1966 

31 marzo de 1986 

Pronunciamiento so- 
bre la admisibilidad 0 
no admisibilidad a 
trámite de la enmien- 
da a la totalidad for- 
mulada por el Ilmo. 
Sr. D. Rafael Fernim- 
dez-Pinar y Af&n de 
Ribera, al Proyecto de 
Ley del Servicio Anda- 
luz de Salud. 

Organo Parlamentario Temas tratsdos 

Sesi6n plenaria 
Mesa del Parlamenlo 
Junta de Portavoces 

Comisión de Comer- 
cio, Turismo y Trans- 
portes 

Mesa del Parlamento 
Comisi6n de Politica 
Social 

Comisi6n de Polftica 
Territorial 

Comisibn de Gobier. 
no Interior 

Ponencia de la Comi 
s16n de Gobernacl6n 
y Justicia 

Continuación de la 
ses16r. deI dia 25 dr 
febrero de 1966. 

1.O Comparecencia 
del Excmo. Sr. Const 
jera de Trabajo y Se- 
guridad Social para 
Informar de la polltfca 
de emigraci6” sn An- 
daluc;â. 
2.O Comparecencia 
del Excmc Sr Conse 
jera de Salud y Con. 
sumo para informar 
del yradu de cumplió 
miento de la Proposi- 
c16r no dP , PV Mí 

1.0 comparecencia 
del lin,u. 51. Dlreclor 
de la Agencia de Me- 
dlo Amblevte para PX 
pllceci6n sobre la po- 
litics deespacios pro- 
te@dos. 
2.O Comparecencia 
del Ercvo Sr Conse 
Jera de Polltlca Terrl. 
torial para informar 
de los eSl”dIOJ real,. 
tados en fa carretera 
Huelv%CBd:z. 
3.0 contestación a la 
Pregunta escr,ta 
núm. 519185. 

1.’ Derechi, ~t i)e:i 
ci6n de doka Maria 
del Carmen MuRoz Al- 
varez y don Jo& Ser- 
mejo Grueso sobre la 
usura de opi entidad 
Flnanca, S.A. 
2 = Incorpcrac16~ Ti? 
remanentes de credi. 
to del sno 1965 al ano 
1966 
3.O Informe snuef del 
Defensor IP, Puphlo 
Andaluz correspon- 
diente al aRo 1985 

Informe del Proyecto 
ds Ley del Juego j 
Apuestas de la Comu- 
nidad Alrtónoma de 
Andalucla. 
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3.2.3 Convocatorias 

SOLICITUD DE CONVOCATORIA DE LA 
COMISION DE POLITICA SOCIAL 

tr&nite la solicitud de convocatoria de la Comisi6n de 
Polltica Social, formulada por tres Diputados del G.p 
Socialista, a fin de que compererca ante la misma el 
Excmo. Sr. Consejero da Salud y Consumo para que in- 
forme de las actividades en materia de sanidad ambien- 
tal y desarrollo de los programas de planificacibn fami 
liar en Andalucle. 

Presentada por tres Diputados del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión cele- 
breda el día 2 de abril de 1986, ha acordado admitir a 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65 1 del 
Reglamento de la Cbmara, se ordena su publicacidn en 
el Boletín Oficial del Parlamemo de Andak~cía 

Sevilla, 2 de abril de 1986 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cana Bueso. 
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INDICE DE TRAMITACIONES 

Se mcluyen todas les inicietives en tramdaaón y tramitadas en el 
Periodo de Sesiones actual, excepto las preguntes 

Llamadas 
BOPA 
DSPA 
COI 
(TI 
IEI 
(PI 
CDI 
IA) 

(CD) 
(CFI 
IR) 
(RDI 
IAIR) 
1 ALFP 1 
ISTC) 
l Rect 1 

Boletin Of~c,al del Parlamento de A”da,ucia 
Dlaño de Sesiones del Parlamento de Andalucia 
Texto ongmel entrado en el Parlamento 
D~spcwciones referentes a la tramltacián 
EnmIendas presentadas por los GG pp 
Informe de la Ponenaa 
Dictamen de la Comwcin 
Texto aprobado por el Pleno del Parlamento o por la 
Comisión por delegación de aquél 
Calificac,&, desfavorable 
CalIbcacIbn favorebk 
Rechazo del documento 
Retirada o decaimiento 
Acuerdo de Interposición de Recurso 
Alegaciones que formula el Parlamento 
Santenc~a del Tribunal Co”sbtw,o”eI 
Rectlflcac,ones 

1. TEXTOS APROBADOS 

1 .l Leyes y otras normas 

Resolución de la Presidencia delParlamento de Andalucia sobre 
tramttación de /os rnformes del Defensor del Pueblo Andaluz 
BOPA 361.6803 l A) 

1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones y 
Resoluciones del Pleno 

1.2.1 Proposiciones no de Ley 

Propos,ci&? no de Ley núm. li86, sobre elapoyo de /a Junta de 
Andalucía a la incorporación del gas natural al abastecimiento 
energético de la Comunidad Autónoma. BOPA 35 1.6685 ( El ; 
DSPA 114 (AI, BOPA 352.6694 (AI 

Pmposición no de Ley núm. 2/86, sobre /as medidas para res- 
taurar /as zonas destruidas por los incendios forestales. BOPA 
351.6686(E);DSPA114(Al.B0PA352,6694(A~. 

Propos~oón no de Ley num. 3/86, sobre elmantenfmiento de /a 
capaodad productwa y los poestos de trabajo en /a faCtOri 

Westlnghouse. de Córdoba DSPA 117 IA) BOPA 366. 
6922 (AI 

1.2.2 Mociones 

Mmi% núm 7,‘86, del Parlamento de Andalucia, sobre /as pre- 
vwones sumrnrstradas por el Gobrerno andaluz a /a Administra- 
ción centralpara ía elaboración delPlan de Reconvers,ón Indus- 
trial 7985-82 BOPA 339.6512 i 01 ,351.6686 1 El ; DSPA 
ll 4 l A) : BOPA 352,6694 ( A) 
Moción núm. 2’86, del Parlamento de Andalucia, sobre la poti- 
Oca general en materia de radiodifusión de FM. BOPA 339. 
6511 (0); 351. 6687 (El. DSPA 115 (A), BOPA 352, 
6695 (Al 

Moción ruim 3,86, del Parlamento de Andalucía, sobre las 

Sgles de las Co”,s,ones parla”entar,as que tram~tñn o han +rò”, 
tedo textos 

ICAGPI 
/CGIP/ 
KHPI 
ICGJi 
ICPSI 
CEC: 
/CEfE/ 
/CEDI 
iCPTi 
ICCOAI 

Comtstón de Agncuitura, Ganadera y Prsc- 
Comisión de Gobierno Interior y Peticiones 
Comisión de Hacienda y Presupuestos 
Com,s,on de Gobemacwon y J”eIc,ô 
Comisión de Politica Social 
Comwin de Educa&? y Cultura 
Comisión de Economie, lndwtia y Ene+ 
Comisión de Estetuto de Ios DIputados 
Comwán de Polit~ca Temtooal 
Comisión de CoordinaiOn Y Omaniraclón adminls- 

/ccTT/ 
/CR/ 

- 
treti”e 
Comisión de Comemo, Tun- y Transportes 
Comisión de Realamento 

ICSIAE-92i 

/CSICD/ 

Comisv5n de Se~u,m,ento tic I/+ Ik I >!I\ 8, 
bajos de la Expo- 
Comis,ón pera el Seg”lmlento, I”“estlgacol ” con- 
trol de Presuntas irregulrndedas “ï”rmJ.ar Wl el 
parque nacional de Doñana 

transferencias en materia de iwtfwio”es penitenciarias 
BOPA 339, 6512 (0). 351, 6687 IEI. DSPA 115 (A): 
BOPA 352,6695 ( A) 

Moción núm. 4/86, del Parlamento de Andalucia, sobre la pofi- 
tica educativa y san;tar;a en relacón a /J situacón nrfr,a, de las 
enseñanzas prSctrcas en las Facultades ds Med~cuw y en rela- 
ción a la atención de la salud de la población andaluz,. BOPA 
357,6755 (01 , DSPA ll 7 (Al , BOPA 366.6922 i iI1 

2. TEXTOS CON TRAMITACION ACABADA 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm. 73/84, a/ Consejo de Gobwno sobro dr- 
WMS ayu&s a la flota pesquera. BOPA 339. bb lir , II , 
DSPA114(T). 

lnterpelmón num 7185, a/ Cansqu de Gob,e,no. SO?,:L, ,u iu 
marcalización de la Comunidad Autónoma. BOPA 339. 65 10 
(T):DSPA115(T) 

lnterpe/8ción núm. lW85, a/ Conse@ de Gobiww, sobre la poir- 
tica general de pesca de la Consejeria de Agricultura BOPA 
340,6522 CT) 

interpelación núm. 36/85. al Consejo de Gobierno, sobre las re- 
percusiones para Andalucia del rngreso de Espaira en P/ Mw 
ca&ComúnDSPA117(Tl. 

lnterpelsción núm. 43/¿35. al Consejo de Gobierno, sobre /a poli- 
t/ca sanita”a en Huelva. BOPA 340,6522 (Tl 

Interpelación nóm. 52185, al Consejo de Gobierno, sobre las ac- 
tuaciones de la Conseler~a de Cultura en elpokm!co aw”to dei 
Patronato de la Alhambra y el Generalifp. de la ciudad de Gra- 
nada BOPA 340,6522 (TI. 

lnterpeiacrón nUm. 5585, al Consep de Ga&er”u, robre íd p&- 
tica general del mismo acerca del aprovechamiento de los re- 
c~~rsos hidroltigxos de /a cuenca del río Guadalfeo BOPA 340 
6522 i Tl. 

InCerp?lación núm. 55,‘85, a/ Consejo de Goberno. sobre 
videoscomu”,tar,os. BOPA 338,6503 c 01 , 340,6522 < TI 
Interpelaclön núm. 6/86, al Consejo de Gobierno, sobre la PO/;- 
tica educativa y sarr”aria en rebcõn a /a s”ua<‘~ori i,< tu ,I d? ,:>c 
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ensetianzas prectrces en /as Facultades de Medicme ye” reta- 
crón a ,a atenoón de la salud de /a poblacrón andaluza. BOPA 
349.6663 101; DSPA 114 (TI 
Interpelmón nwn 8,86, al Consejo de Gobierno, sobre la cali- 
dad de /a enserianza y la estabilidad laboral de los actuales pro- 
tésores,nte,,nos BOPA 362.6858 l OI ; DSPA ll 7 (TI 

Textos retirados, decaídos o rechazados 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Propostnon no de Ley sobre /as oblrgaoones minimas de los 
centros escolares subvencionados BOPA 338.6500 ( CD) 
Proposioón no de Ley sobre la creaoón de une entidad de se- 
guros pesqueros. BOPA 338, 6500 (0) : DSPA ll 4 (RI : 
BOPA 352.6699 l RI. 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.5.1 Interpelaciones. 

Interp&c;ón num. 44/85, al Consejo de Gobierno, sobre lapo& 
tice de RTVE e”Anda/ucia. BOPA 339,651O (TI ; 347,6635 
1 RD) 
Interpelach, al Consejo de Gobierno, sobre la paralilación de 
le reforme agraria andaluze. BOPA 349.6654 ( RDI 
Interpelación, a/ Consejo de Gobierno, sobre /a nulidad del Re- 
glamento de la Ley de Reforma AgraNa. BOPA 349, 6664 
(RDI. 
interpelación, al Conse/o de Gobierno, sobre /e valoración y ec- 
tueciones del Gobierno andaluz tres la sentencia de la Audiencia 
de Sewlla anulando el Decreto 2 76/1984, de 30 de octubre. y 
vanos apîrtados del Decreto 228/1985, de 16 de octubre, que 
apllcaben la Ley de Reforme Agraria. BOPA 349.6665 ( RD) 
lnterpelacrón, a/ Consqo de Gobierno, sobre e/ amarre de la 
flote pequere de /da CNstins IHue/vs/ BOPA 349. 6665 
( CD1 
lnterp&ciOn. a/ Consejo de Gobierno, sobre /a problemática de 
la licenc~ature de mediana. BOPA 352.6700 ( CD) 
InterpelacLin, a/ Consejo de Gobjerno, sobre /es supuestes irre- 
gularidades de la Banca y Cajas de Ahorros establecidas en An- 
dalucia. BOPA 357,6754 (CD) 
lnterpelactón, a/ Consqo de Gobierno, sobre /as facultades de 
f~D~nec” del Delegado de Gobernación. BOPA 357. 6754 

lnterpelac;ón, a/ Consejo de Gobkrno, sobre b regulación entre 
/a normativa de /a Comunidad Autónoma Andaluza y la Comu- 
ntdadEconóm¡ca Europea. BOPA 365.69 15 l CDI 

2.5.2 Mociones 

Mazón del Parlamento de Andalucía, sobre comarcalka&” 
de la Comun/dad Autónoma BOPA 357, 6754 10) ; 366. 
6923 l E) DSPA ll 7 1 R) BOPA 366.6924 (R) 

3.TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

Proyecto de Ley de lnspeccion y Régimen Sancionador en Mete- 
na de Twsmo, íCCTT/ BOPA 338, 6494 l OI ; 349. 6662 
lTI.356.6741 lE),356,67421E~.DSPA116~E) IR). 
BOPA 366.6923 ( E) ( R) ,370.6965 (PI 

Proyecto de Ley del Serwcio Andeluz de Salud /CPS/ BOPA 
342, 6549 101, 349. 6662 (TI : 355. 6729 (EI, 355, 
6730(El,362,6858~T).DSPA1’6’F~ ‘W ROPA??Li 
6923(E) (W. 
Proyecto de Ley del Juego y Apuestas de b Comi,n!dad Autos 
nema deA”da/uc;e. ICGJI. BOPA 345.6597 (01 ; 352. 66YS 
l TI ; 360.6792 i E) : 362.6858 (0 (RDI I363.6869 ( E) 
DSPA116lEl ~Rl.BOPA366,6923IFI (4) 371 fS77 
(P). 
P,ovect” de Lev de Patr,mo”;o de b Comumdad Autonon><: dr 
Anddma, /CHb,. BOPA 346. 6613 ,Oi: 355. 0138 , ¡J, 
364,6897 CE) 
Proyecto de Ley sobre /a determ/“ano” y IU~ISIW & w,I!.J> , 
cánones en ouertos e ;nsta/acio”es wrtuar;as de /e Comunidad 
Autónoma ‘andaloza KPTí BOP/i 352, 6695 (OI, 360 
6792 l Tl ,368,6949 (Ei 
Proyecto de Ley de reconocmiento de /as comunidades anda- 
lozas asentadas fuera del temtouo enrl,îiiii CPS EOPfi 365 
6909 (OI : 372.6998 (TI 
Proyecto de Ley de concesión de suplementos de credrto y C/P- 
dItos extraordnw~os pare atender et Proqeme A”aaluna 
Joven, Plan de Empleo Rural. Programe de Edificioos Adminktra- 
tivos, l”sufic~e”c;as en Gestion Tr,botena y Prx~r.im.r:. de 1”~ 3 
siones para la Reforma Psiqutitrica Aodaluza (/ASAMI. ICHP!. 
BOPA 369.6957 (0) 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Propostcni” “o de Ley sobre estwlusneceser,ospere le ,nstwe- 
crón de depósitos de combustible pare aviones, en tereas de ex- 
t;nc;ón de incendios foresteles err la ,,rov,rr,a <ir, .!.+n RC’A 
338,649s 101. 
Proposición no de Ley sobre /e problemática de /a emprp iñ 
LSR deSevil/e. BOPA 338.6499 (0) ,347,6635 \ it 

Proposición no de Ley sobre estudio ypotenaanón de /a apicul- 
ture en /a Comunidad Autonoma andzkw BOPA 338. 65:‘: 
(01. 
Proposición no de Ley sobre oblqxmner minimar ck I,lc 

!centrosesdares subvencfo”a&s. BOPA 338,6503 I 0). 
Proposrción no de Ley sobre e/ derrumbamiento de b &bl;oteca 
Capitular y Colomb,“a de /o ~-atedrdl de Se.& 3OPA 34 7. 
6634 101. 
Proposruó” no de Ley sobre la s,tux,“rl rh~ ,,j -n,>res~> ¡SO 
BOPA 347.6634 (01. 
Proposición no de Ley sobre la ubicación de una Escuela de Te- 
lemmunicaciones en Málaga BOPA 349, ûG62 i 31 

PropoSción no de Ley sobre el tresvese de eg”es de los pueblos 
de la coste granad;ne u la provmcn de Almrr,n ROPA 37 ? 
6998 ( 0) 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Propuesta de Resolooón del Pleno sobre la ;“cent;vec;ó” de /a 
participación en el referéndum sobre la OTAN BOPA 353. 
6706 (01. 

,2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

lnterpdación núm. 9/85. a/ Consejo de Gobierno, sobre La pro- 
blematica económica y social de b comarcd del Condido y ,?w 
su discriminación respecto a otras rones vinícolas. BOPA 339. 
6510(T) 

lnter,dmon nun. 20/85. al Consqo de Gob!er”o, sobre los 
planes previstos por e/ m,s”?o en relación con /as co”l”n~ca- 
ciones n,e,,t,“,es, eereas y twres,wC para H,,rl,;i ROPA 339 
6510(T). 
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lnterpelanon num 36 85. al Consqo de Gobremo, sobre /as re- 
,,e,cus,ones para Andaluna del ,“g,eso de Esparia en e/ Mer- 
cado Comun. EOPA 339,135 10 ( T) 
Interpelacion ntrrn 3 7 85. al Comelo de Gob,emo, sobre /a poll- 
Ira /uven,l y el Ano l,~femaoondl de b .Juveniud BOPA 339. 
6510(T) 

hlerpelacion num 38.85. al Consejo de Gobierno. sobre /a eco- 
,,om,òsu,ne,g/da. BOPA 339. 6510 CT) 

lnterpelacion num 39 85. al Come/” de Gobwno, sobre /a SI- 
toiwon de b flota at,dah/zö que faena en Portugal BOPA 339, 
6510(T) 

Inler/xlac,on mun 40 85, d Conseio de Gob/erno. sobre /a ;n- 
lerru/x,o,, de/ sum,n~swo ekctnco en cuatro p,ov,oc,as anda- 
has. BOPA 339.6510 i Tl 
lnter~>elmon nwn 45 85, al Comejo de Gobwno, sobre /a pal,- 
Iza general del Goberno andaluz respecto ò fa sduaoo,, de /os 
rmnuswbdos BOPA 339, 6510 1 TI 
k~ter~~lxron nom 4 7 85, al Consejo de Gobremo, sobre el&- 
creto de 16 de octubre de 1985, de ôcf~ac~o,, agrana en /a CD- 
marca d<a Antequera. ~rovmca de Malaga. BOPA 339, 65 10 
( T) 
h~terpelacmn rwm 56 85, al Consqo de Gob/erno. sobre el re- 
corre de las ,nvers,o,,es en RENFE BOPA 338. 6504 1 OI 
339,6510(T) 

lnfe~&ic/on nu~n 5 7 85. al Consqo de Gobterno. sobre /a polr- 
f,ca hidraubca delrmsmo BOPA 339, 651 1 ( 01 
ln?er/xlac,on nu,,, 1 86. al Come/” de Gobemo, sobre /os ,n- 
co”ve”,entes surg,dos en relacio,, con las sobotudes de ayudas 
FEDERparaAndaluc!a BOPA 343,6558 (0) 
l/rlerpelaoon /wm. 2 86, al Consqo de Gobterno, sobre /a trans- 
fere,,c,a de /as confederrwones h/drog,af,cas en general y la de, 

lnterpelx~or, nom 4 86, al Co,rse,/u <Ir Gr,/i,<~,i,o \r~,n, J,i :io!, 
lica del nvsmo en relacran con el Iratamrento de /as aguas res,- 
duales en elti!o,alandak,r BOPA 347, 6636 (0) 

hler~kc~on rwn!. 5 86. al Corm/o de Go~,err~u. ~.vbrr ,d pu,>- 
llca de/ mmno en relac;on con oues1ro palr,mon,r> b,bl,o,g,af,ro 
BOPA 347.6637 (0) 

lnler~elacmn ““tn 7 86, al Consqo de Gobierno, sobre /apara- 
l~zac~on de /ò reforma agrwk nndaduô BOPA 352 6700 / 0) 
BOPA 365.6915 ( T) 

hterpelaoon “un 9 86, a/ Consqo de Gobwno, sobre ii, ca,~- 
logmon del hosp,lal de Mown iir, Li ho,,ir. ROPI. ‘?r:> 
6859 (0) 

lnterpelaoon no”,. 7 7 86. al Conse,o de Gob,w!L, mL:; ,ti. 
proyectos FfDERpara Andaluca BOPA 372, 6999 ( 01 

2.5.2 Mociones 

Moc~on, del Parlame,lto de A,,ddluw, solve ira I~,,~ILU>IUIIS~ 
para Andaluca del rngreso de EspaSa en el Mercado Conxm 
BOPA 367.6934 (0) 

Mocion, del ~riamenio de Andalucid, sobre /a cabdad de /a e,,- 
senama y la esrabilidadlaboral de los actuales profecorer ,nw 
rrno. BOPA 367,6935 (0) 
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